

# MKKSZ HÍRLEVÉL

Kiadja a Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete



## Nem utalna több tagdíjat a szakszervezeteknek az állam

*A témában szükséges intézkedési terv megfogalmazása céljából ma - 2023.08.09. 17:30-kor - online formában ülésezik az MKKSZ Elnöksége. Az MKKSZ munkahelyi szervezetei részére a konkrét végrehajtandó feladatokról szükséges tájékoztatást hamarosan küldjük.*

A Rogán Antal által vezetett Miniszterelnöki Kabinetiroda hétfőn társadalmi egyeztetésre bocsátott [egy javaslatot](#), amivel többek között átírnák a munkavállalói érdekképviseleti tagdíjfizetés önkéntességéről [szóló törvényt](#). Az eddigi szabályok szerint munkáltató a munkavállalók béréből a szakszervezeti tagdíjat a dolgozó írásbeli kérelmére levonta, majd átutalta a munkavállaló által megjelölt szakszervezetnek vagy más érdekképviseletnek.

A hétfőn benyújtott ezen annyiban módosítana, hogy törvénnyel ettől eltérő kivételeket is határozhatna meg az állam, és önmagát gyakorlatilag mentesítené a tagdíjutalási kötelezettség alól.

Majd meg is jelöli, melyik szakszervezeteknek nem utalnának tagdíjat a munkavállaló kérésére sem:

- a közalkalmazottak szakszervezeti vagy érdekképviseleti szervezeteinek;
- a kormánytisztviselők szervezeteinek;
- a köztisztviselők szervezeteinek;
- a honvédelmi alkalmazottak szervezeteinek;
- az állami fenntartású egészségügyi szolgáltató az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló dolgozók szervezeteinek;
- a köznevelésben foglalkoztatottak.

**RTL - A szakszervezetek szerint a kormány anyagilag próbálja őket tönkretenni**



A javaslatot augusztus 15-ig lehet véleményezni. Ha ebben a formában életbe lép, akkor várhatóan a szakszervezeti tagoknak kell gondoskodniuk arról, hogy a tagdíj eljussok a szervezeteikhez, az állam ebben nem venne részt. - !!!444!!!

Klub Rádió – [Reggeli gyors \(90:00-tól\)](#)

Népszava - [„A javaslat valójában semmi másra nem irányul, mint a közszférában működő szakszervezetek megfojtására”](#)

Alfahir - [A közszférát képviselő szakszervezet szerint Rogánék javaslata alkotmányossági problémákat is felvethet](#)

*„Rogán Antal minisztériumának tervezete alapvetően téves, mert nem fogja semmilyen módon egyszerűsíteni azt állam és az önkormányzat közti működést. Éppen ellenkezőleg! Nő a bürokrácia, ráadásul, a tagdíjfizetés semmilyen pluszfeladatot nem jelent a bérszámfejtésnél. Tehát a cél szerintünk kizárólag a szakszervezetek ellehetetlenítése!” –*  
Boros Péterné

Portfolio - [Nem utalna több tagdíjat az állam a szakszervezeteknek egy törvényjavaslat szerint](#)

Index - [Egy törvényjavaslat szerint nem utalna több tagdíjat a szakszervezeteknek az állam](#)

HVG - [Megengedné a kormány, hogy az állam ne utalja el a szakszervezeteknek a tagdíjakat](#)

HR Portal - [Keresztbe tesz a szakszervezeteknek a kormány](#)

Magyar Narancs - [Lehetővé tenné a kormány, hogy az állam ne utalja el a szakszervezeteknek a tagdíjakat](#)

Menedzsment Fórum - [Orbán Viktorék nem utalnának több tagdíjat a szakszervezeteknek](#)

Info Start - [Az állam kiszállna a szakszervezeti tagdíjak utalásából](#)

KecsUP - [Az állam mentesítené magát a szakszervezeteknek utalt tagdíj kötelezettsége alól](#)

Nyugati Fény - [Döntött az Orbán-kormány: Az állam törbe csalja a szakszervezeteket is](#)

Pesti Bulvár - [Újabb sallert osztanak ki Orbánék – Ez sokaknak fog fájni!](#)

Szeged.hu - [Megnehezíti a szakszervezetek életét Rogán Antal](#)

Budapest, 2023. 08. 09.

Üdvözlettel:



Boros Péterné